

I ZR 74/11

Schreibfehlerberichtigung

Das Urteil vom 16. Mai 2012 - I ZR 74/11 - wird dahin berichtigt, dass es in der ersten Zeile der Randnummer 7 statt „... (OLG Jena, GRUR-RR 2012, 21 = WRP 2011, 784)...“ richtig heißen muss „... (OLG Jena, GRUR-RR 2012, 29 = WRP 2011, 784)...“.

Karlsruhe, den 10. Dezember 2012

Bundesgerichtshof Karlsruhe
Geschäftsstelle I. Zivilsenat

Führinger, Justizangestellte